Концерт перспективных учащихся струнно-смычкового и духового отделений школы в УО «Лидский государственный музыкальный колледж».

11 февраля 2016 г. учащиеся струнно-смычкового м духового отделения ГУО «Новогрудская детская школа искусств» приняли участие в отчетном концерте перспективных учащихся Лидского методического объединения в УО «Лидский государственный колледж искусств».

В концерте приняли участие участники различных школ области: г.Новогрудок, г.Ошмяны, г.Березовка, г.Дятлово, г.Кореличи, г. Вороново, г.п. Юратишки.

Учащиеся ГУО «Новогрудская детская школа искусств» также показали свое мастерство на этом концерте: Ильницкая Дарья, учащаяся 6 класса по классу скрипки, (учитель Павловская Л.Л., концертмейстер Жигало Ю.А.), Сорокопыт Александра, учащаяся вечернего курса обучения на скрипке (учитель Анисим С.М., концертмейстер Тимко Ю.П.), Бондарь Валерия, учащаяся 3 класса (учитель Петельчиц Е.А., концертмейстер Новик Н.Е), Смурага Максим Учащийся З класса(учитель Петельчиц Е.А., концертмейстер Новик Н.Е), было отмечено выступление Войтика Александра (учитель Петельчиц Е.А., концертмейстер Новик Н.Е.) по классу тромбона как самого маленького участника, Бахар Иван, учащийся 3 класса и Кузьмич Михаил, учащийся 2 класса по классу трубы (учитель Слабодчиков В.Н., концертмейстеры Малявская Т.И., Осмолович Е.П.), Зайко Алексей учащийся 4 класса (учитель Мягков И.Е., концертмейстер Осмолович Е.П.). Все ученики выступили успешно, многим из них было рекомендовано после окончания школы искусств продолжить свое обучение музыке в УО «Лидский государственный музыкальном колледже». Все участники награждены благодарностями и призами.

После концерта состоялась творческая встреча с ведущими преподавателями УО «Лидский государственный музыкальный колледж». Было много внимания уделено обсуждению исполненных концертных программ, подбору репертуара, даны методические рекомендации по возникающих проблемах в процессе обучения на музыкальных инструментах.

Участники встречи имели возможность поделиться своими впечатлениями, творческими планами и идеями.

Поездка в г. Лиду оставила у участников концерта и учителей приятные впечатления от хорошей организации и проведения концерта.



